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Прокуратурой Яковлевского района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой проверена деятельность организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих проведение технического осмотра транспортных средств.  
[bookmark: _GoBack]В нарушение Федеральных законов «О безопасности дорожного движения» и "О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в трёх организациях, проводящих технический осмотр транспортных средств, выявлены нарушения в диагностических картах требований к фотографическому изображению транспортных средств, в отношении которых проводилось техническое диагностирование, нарушения сроков хранения фотографий в единой автоматизированной информационной системе технического осмотра; нарушения требований закона к точности определения координат места нахождения транспортного средства и пункта технического осмотра, а также нарушения правил установки государственных регистрационных номеров. На данные нарушения в ходе проведения техосмотра должностными лицами, проводившими осмотр, не было обращено должное внимание. 
По данным нарушениям прокурором района в адрес ООО «Авто Гарант 31», ИП Фохт В.А. и ООО «Авгур» внесены представления, которые рассмотрены. Допущенные нарушения устранены, а виновные в них должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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