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По результатам рассмотрения представления прокурора в Яковлевском районе приняты меры по устранению нарушений в деятельности автошкол, а также приняты меры к возврату необоснованно израсходованных внебюджетных средств. 
В текущем году прокуратурой района проведена проверка автошкол, действующих на базе Дмитриевского аграрного колледжа и Яковлевского политехнического техникума. В ходе проверки выявлен ряд грубых нарушений, свидетельствующих о нарушении должностными лицами образовательных учреждений требований к деятельности образованных на их базе автошкол. По результатам проверки прокурором учредителю указанных организаций внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, указанные в представлении нарушения устранены. 
[bookmark: _GoBack]По итогам рассмотрения представления были надлежащим образом организованы предрейсовые медицинские осмотры водителей, осуществляющих обучение вождению; в классы для занятий закуплены недостающие учебно-наглядные пособия, плакаты, тренажёры и манекены; устранены нарушения в конструкции автомобилей, используемых для обучения вождению; возвращено в бюджет областных государственных учреждений 305 тыс. рублей необоснованно израсходованных на проведение ненадлежащих предрейсовых медосмотров денежных средств. Также по результатам рассмотрения представления ряд должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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