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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

ЯКОВЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
	


309070, г. Строитель, 

ул. Ленина, д.16                                                                       

т. (47 244) 6-94-01
ИНФОРМАЦИЯ

о контрольном мероприятии в МКУ «Районная собственность» по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год
Руководствуясь Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ                    «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением                 «О Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа» Контрольно-счетной комиссией Яковлевского городского округа проведено контрольное мероприятие в МКУ «Районная собственность» по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год. 
Основание для проведения мероприятия: Пункт 2.5 раздела 2 плана работы Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа на 2024 год. 
Предмет мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность Муниципального казённого учреждения «Районная собственность» за 2023 год. 
Объект мероприятия: Муниципальное казённое учреждение «Районная собственность».
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых объектом контроля, целесообразности и эффективности использования бюджетных средств и материальных ценностей. 
Исследуемый период: с 01 января 2023 год по 31 декабря 2023 год. 
Контрольное мероприятие проводилось выборочным методом.
Предметом деятельности МКУ «Районная собственность» является оказание муниципальных услуг, выполнения работ и (или) исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации обеспечение реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере управления и распоряжения муниципальной способностью Яковлевского городского округа, в том числе земельными участками, находящихся              в муниципальной собственности Яковлевского городского округа, земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.

Основными целями деятельности МКУ «Районная собственность» являются:

- участие в разработке и реализации единой политики в сфере имущественных и земельных отношений на территории Яковлевского городского округа;

- совершенствование и внедрение технологий оптимизации и повышения эффективности работы в сфере имущественных и земельных отношений;

- обеспечение взаимодействия с федеральными органами государственной власти, их территориальных подразделениями, органами исполнительной власти, государственными органами Белгородской области в целях повышения эффективности осуществления муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг в сфере имущественных и земельных отношений;

- обеспечение формирования доходов бюджета Яковлевского городского округа от использования и продажи муниципального имущества, земельных участков;

- обеспечение рационального и эффективного использования объектов муниципальной собственности Яковлевского городского округа;

- обеспечение качественного и своевременного выполнения функций                        по осуществлению в пределах своей компетенции защиты прав и законных интересов Яковлевского городского округа в судах и иных организациях;

- качественное и своевременное предоставление муниципальных услуг, относящихся к компетенции Учреждения в соответствии с административными регламентами настоящим Уставом;

- обеспечение качественного и своевременного осуществления действий, связанных с оборотом земельных участков и долей в праве общей собственности                     на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения.
Объем проверенных средств за проверяемый период составил в сумме                    16 772,90 тыс. рублей.
В 2023 году заключены и оплачены 255 контрактов на общую на сумму                     3 645,7 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе                     в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                          и муниципальных нужд», Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ                           «О бухгалтерском учете».
Директор МКУ «Районная собственность» направлено представление                         с предложением устранить все нарушения и недостатки, отмеченные в акте проверки. 
Контрольно-счетной комиссией Яковлевского городского округа предоставлен отчет об итогах проведения контрольного мероприятия в Совет депутатов Яковлевского городского округа, подготовлена информация главе администрации Яковлевского городского округа.

