Проведение Дня по охране труда

В целях пропаганды вопросов охраны труда, снижения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, разработки мероприятий, обеспечивающих сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности в организациях, независимо от организационно-правовых форм и видов собственности, рекомендуется проводить День охраны труда.
День охраны труда является одной из форм профилактической работы на предприятии (в учреждении) по обеспечению безопасных условий труда с участием руководителей, специалистов, рядовых работников, представителей профсоюзной организации. День охраны труда в организациях рекомендуется проводить не реже одного раза в квартал.
В рамках Дня охраны труда обсуждаются проблемы в области охраны труда, решаются вопросы, направленные на дальнейшее повышение безопасности и улучшения условий труда, производится разбор обстоятельств и причин несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, выносятся на обсуждение предложения работников предприятия (учреждения), профсоюзной организации.
День охраны труда проводится во всех подразделениях и на предприятии (в учреждении) в целом.
В День охраны труда рассматриваются: 
- выполнение коллективных договоров и соглашений по охране труда; 
- ход выполнения программ по улучшению условий и охраны труда; 
- соблюдение законодательства в области охраны труда; 
- состояние работы по обеспечению общественного контроля за охраной труда, работы комиссий по охране труда; 
- проведение специальной оценки условий труда; 
 - обеспечение работников средствами коллективной и индивидуальной защиты от воздействия опасных и вредных производственных факторов; 
- уровень качества обучения и инструктажа работников по вопросам охраны труда; 
- положительный опыт по созданию здоровых и безопасных условий труда на каждом рабочем месте.
Решения, принятые в ходе Дня охраны труда, оформляются протоколом и являются обязательными для исполнения.
Проведение Дня охраны труда должно способствовать улучшению общего состояния условий труда, техники безопасности, производственной санитарии, пожарной и электробезопасности в организации, усилению контроля со стороны руководителя и специалистов за соблюдением требований нормативных правовых актов по охране труда.
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