
Всероссийский фестиваль молодежного предпринимательства
в рамках Международной выставки-форума «Россия»

Федеральным агентством по делам молодежи реализуется Всероссийская программа  по развитию молодежного предпринимательства. Реализация Программы включает в себя комплекс из 36 мероприятий  по развитию молодежного предпринимательства. 
В рамках Программы в период с 18 мая по 26 мая 2024 года                                   в г. Москве состоится Всероссийский фестиваль молодежного предпринимательства в рамках Международной выставки-форума «Россия». 
Фестиваль – это площадка для молодых людей из регионов Российской Федерации, которая покажет участникам, как реализовать себя и свои бизнес-идеи, получить поддержку и знания, а также познакомит с проектами трека «Росмолодежь.Бизнес» и экосистемы Росмолодежи.  
Данное мероприятие станет уникальным событием в мире экономики и бизнеса, являющееся эффективным инструментом  для обсуждения, поиска ответов и решений актуальных вопросов  в самых разнообразных сферах.  
Основной тематикой Фестиваля станет образ сильной страны,  где есть все для реализации молодежи. Каждый день будет посвящен разным видам предпринимательства, представленным в округах России, что позволит создать масштабное видение бизнес-процессов  в нашей стране. 
18-19 мая – День семьи. 
21 мая – Карьера в бизнесе. 
22 мая – Культурное предпринимательство. 
23 мая – Инновационное предпринимательство. 
24 мая – Социальное предпринимательство и социальная ответственность бизнеса. 
25 мая – Сетевой бизнес. 
[bookmark: _GoBack]26 мая – День российского предпринимательства. 
Всем 	участникам 	необходимо 	пройти регистрацию на IT платформе «Росмолодежь.Бизнес» (далее – ИС «ИТ Платформа»)  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и подать заявку на участие в Фестивале в личном кабинете в разделе «Мероприятия» до 23:59 по московскому времени 26 мая 2024 года (Росмолодежь.Бизнес (rosmolbusiness.ru)). 
Фестиваль пройдет по адресу: (г. Москва, ВДНХ, павильон № 55)  
Контактное лицо: заместитель начальника отдела  по сопровождению конгрессно-выставочных мероприятий  Управления по сопровождению конгрессно-выставочной  деятельности федерального государственного бюджетного  учреждения «Центр содействия молодым специалистам»  Федина Инга Юрьевна, тел.: (495) 668-80-08 (доб. 8004),  эл. почта: economicforums@business.fadm.gov.ru. 

