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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ
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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ
ЯКОВЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
	


309070, г. Строитель, ул. Ленина, д.16 
т. (47 244) 6-94-01
Информация 
по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия по вопросу «Проведение внешней проверки отчета об исполнения бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года».
Заключение Контрольно-счётной комиссии Яковлевского городского округа            на отчёт об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года подготовлено в соответствии с п. 2 ст. 157, п.1 ст. 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 1 ч. 2 ст. 9 Федерального закона                 от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», «Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе                    в Яковлевском городском округе», утверждённого решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 30 июня 2022 года № 4, ст. 9 Положения                      «О Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа», утвержденного решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 09 ноября 2021 года № 15, с распоряжением Председателя Контрольно-счетной комиссии                                от 07 июля 2022 года № 32, п. 1.5 раздела 1 плана  работы Контрольно-счётной комиссии Яковлевского городского округа на 2022 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётной комиссии Яковлевского городского округа от 27 декабря 2021 года № 24. 

Предмет мероприятия: постановление администрации Яковлевского городского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года».

Цель мероприятия: проведение внешней проверки отчета об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года: 

- установление законности и достоверности представленных материалов                  об исполнении бюджета; 

- установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям; 

- оценка эффективности и результативности использования в отчетном периоде бюджетных средств.

Объект мероприятия: исполнение бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года.

Исследуемый период: Первое полугодие 2022 года. 

В соответствии с п. 5 ст. 81 гл. 10 «Положения о бюджетном устройстве                   и бюджетном процессе в Яковлевском городском округе», утверждённого решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 30 июня 2022 года № 4 администрация Яковлевского городского округа предоставила в Контрольно-счетную комиссию Яковлевского городского округа 19 июля 2022 года отчёт                        об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года, утверждённый постановлением администрации Яковлевского городского округа от 19 июля 2022 года № 362 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года».
В Контрольно-счётную комиссию Яковлевского городского округа представлены:

- Отчёт об исполнении бюджета Яковлевского городского округа                       за первое полугодие 2022 года по доходам;

 - Отчёт об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года по расходам;

- Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года;

- Пояснительная записка к отчету об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года;

- Справочно, исполнение бюджета Яковлевского городского округа                      по доходам за первое полугодие 2022 года;

- Справочно, информация о темпах роста налоговых и неналоговых поступлений в бюджет Яковлевского городского округа по состоянию                                на 01 июля 2022 года;

- Справочно, исполнение бюджета Яковлевского городского округа                          по расходам в разрезе муниципальных программ и непрограммным направлениям деятельности за первое полугодие 2022 года;

- Бюджет дорожного фонда Яковлевского городского округа на 2022 год                     и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Исполнение доходной части бюджета сложилось в сумме                       1 551 623,4 тыс. рублей или 48,0 %, при годовом плане 3 231 988,4 тыс. рублей. 

Основу доходной части бюджета составили:

- собственные налоговые и неналоговые доходы – 474 468,6 тыс. рублей                или 48,6 %. В общей сумме собственных налоговых и неналоговых доходов (474 468,6 тыс. рублей) доля налоговых платежей составила – 94,2 %                              или 446 984,0 тыс. рублей, доля неналоговых – 5,8 % или 27 484,6 тыс. рублей;
- безвозмездные поступления в виде дотаций, субвенций, субсидий, иных межбюджетных трансфертов от других бюджетов бюджетной системы РФ – 1 077 154,8 тыс. рублей или 47,7 %.

Бюджет Яковлевского городского округа по расходам за первое полугодие  2022 года исполнен в сумме 1 552 053,5 тыс. рублей при уточненном плане 3 292 873,7 тыс. рублей или 47,1 %.
Расходная часть бюджета городского округа в отчетном периоде сформирована посредством реализации программного подхода к управлению бюджетными расходами.

На финансирование социальной сферы направлено                               1 161 135,5 тыс. рублей или 74,8 % от общего объема расходов и нацелены                 на развитие образования, здравоохранения, социальной защиты и повышение эффективности культуры и молодежной политики.

В первом полугодии 2022 года доля расходов по программам в общей сумме расходов бюджета Яковлевского городского округа составила 92,7 %. Всего исполнение расходов, направленных на реализацию одиннадцати муниципальных программ в первом полугодии 2022 года, составило 1 439 085,13 тыс. рублей           при плане 3 029 353,47 тыс. рублей или 47,5 %.
В рамках непрограммной деятельности исполнение бюджета городского округа за первое полугодие 2022 года составило 112 968,40 тыс. рублей при плане     263 520,21 тыс. рублей или 42,9 %.

Бюджет Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года исполнен с дефицитом в сумме 430,1 тыс. рублей.

Резервный фонд администрации городского округа на 2022 год был предусмотрен в сумме 3 000,0 тыс. рублей. За первое полугодие 2022 года освоение отсутствовало.  

Бюджет дорожного фонда Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года по доходам исполнен в сумме 144 720,7 тыс. рублей или 65,5 %,                       по расходам в сумме 150 936,1 тыс. рублей или 68,3 %. 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации                                       от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2030 года» в Яковлевском городском округе в течение первого полугодия 2022 года вносились изменения, на реализацию пяти федеральных проектов, которые вошли в состав шести национальных проектов выделено 140 774,8 тыс. рублей. За первое полугодие 2022 года на реализацию национальных проектов освоено 113 894,0 тыс. рублей или 80,9 %.

По результатам проведенной проверки Отчета об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2022 года Контрольно-счетной комиссией Яковлевского городского округа фактов недостоверности показателей отчетности не выявлено.

